

4 ноября 2015 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 10)  
О ПОДПИСАНИИ ДОКУМЕНТОВ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ  
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЯПОНИИ ЙЕНОВОГО ЗАЙМА НА РЕАЛИЗАЦИЮ  
ПРОЕКТА «УЛУЧШЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ МАГИСТРАЛИ  
В РАМКАХ ЙЕНОВОГО ЗАЙМА»**

26 октября 2015 года в г. Бишкек состоялась Церемония подписания Обменных Нот между Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии в Кыргызской Республике г-ном Такаюки КОИКЭ и Министром финансов Кыргызской Республики г-ном Адылбеком КАСЫМАЛИЕВЫМ относительно предоставления йенового займа для реализации проекта «Улучшение международной магистрали в рамках йенового займа» («Проект по реконструкции дороги Ош-Баткен-Исфана») в размере 11 млрд 915 млн японских йен. (приблизительно 108 млн. долларов США).

Церемония состоялась с участием Е.П. Президента Кыргызской Республики г-на Алмазбека АТАМБАЕВА и Е.П. Премьер-министра Японии г-на Синдзо АБЭ, прибывшего в Кыргызстан с официальным визитом по приглашению Е.П. Президента Кыргызстана.

Также, между Вице-президентом Японского Агентства международного сотрудничества (JICA) г-жой Каэ ЯНАГИСАВА и Министром финансов Кыргызской Республики г-ном Адылбеком КАСЫМАЛИЕВЫМ было подписано Соглашение по займу, определяющее дальнейшую процедуру по реализации данного проекта.

Возобновление предоставления йеновых займов, последний проект по которым был реализован в 1999 году. Согласно условиям проекта, процентная ставка составляет 0,1% в год, срок погашения: 40 лет, включая льготный период продолжительностью 10 лет.

Налаживание транспортной инфраструктуры является одной из приоритетных областей при оказании помощи Японией Кыргызстану. В Кыргызстане, являющимся внутриматериковой страной, около 95% перевозок людей и грузов приходится на автодороги, и внутренняя автодорожная сеть выполняет важную функцию в жизни населения. Исходя из этого, с момента обретения республикой независимости, Япония оказывает поддержку Кыргызстану в налаживании транспортной инфраструктуры, выделяя ее в качестве приоритетной в программе оказания помощи.